Möbelfakta READY

For you who are a supplier to the furniture industry



Why Möbelfakta READY?

Möbelfakta READY is a label that covers all parts of Möbelfakta and gives you the opportunity to certify that your products or components meet Möbelfakta's requirements and the requirements in public procurement.



Benefits of working towards the same requirements

All furniture industry suppliers can use Möbelfakta READY. The marking ensures that you work with the same requirements as your customers and gives you the opportunity to stay one step ahead.



Declare your products

With Möbelfakta READY, your work with documentation is simplified and the marking shows that you meet the market's requirements for quality, the environment and responsible supply chains. Read more and apply for Möbelfakta READY here.

We answer all your questions at info@mobelfakta.se or apply to our <u>information meetings</u>.

Välj Möbelfakta för att visa att du uppfyller marknadens krav.

